



Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной охраны!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша служба во все времена считалась одной из самых опасных, но в то же время, одной из самых достойных профессий.

Невозможно переоценить значение и важность дела, которое каждый день, каждый час выполняют сотрудники пожарной службы.

Эта сложная и рискованная работа по спасению жизней требует от вас высокого профессионализма, ответственности, самоотдачи, способности мгновенно принимать единственно правильное решение в чрезвычайных условиях.

Искренне благодарю за ваш ежедневный, беспокойный труд по обеспечению надёжной защиты от огня.

Выражаю признательность ветеранам за многолетний добросовестный труд, славные традиции и богатый профессиональный опыт, переданный молодому поколению.

Желаю всем вам крепкого здоровья, энергии и благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*